

# 我省就进一步规范行业协会商会收费征求意见 坚决禁止行业协会商会违法违规收费

为促进行业协会商会规范发展,日前,省民政厅发布《关于进一步规范行业协会商会收费的实施意见(征求意见稿)》,向社会广泛征求意见。

我省明确,坚决禁止行业协会商会违法违规收费。除法律法规另有规定外,行业协会商会以下行为一律禁止:以收取会费为目的强制入会;依托行政机关或利用行业影响力,强制市场主体参加会议、论坛、培训、考试、展览、出国考察等各类收费活动或接受第三方机构有偿服务;强制市场主体为行业协会商会赞助、捐赠、

付费订购有关产品、刊物;通过评比达标表彰活动收取或变相收取费用;通过职业资格认定违规收费;向所属分支机构、代表机构、办事机构收取或变相收取管理费用;以产销量、企业规模等为基数收取会费;以保证金、抵押金、集资等形式变相收费;采取“收费返成”等方式吸收会员、收取会费等。

项目,要通过放宽准入条件、引入多元化服务主体等方式破除垄断,实现服务价格市场化。对于暂时无法破除垄断的,行业协会商会应参照合法合理、弥补成本、略有盈余的原则确定收费标准,并经会员(代表)大会或理事会以无记名投票方式表决通过。行政机关委托行业协会商会开展相关工作,均应实施清单管理并向社会公开,同时应合理安排经费,保障相关工作正常开展。

# 应急管理部对我省工贸行业专项执法进行督导

本报讯 日前,应急管理部执法检查组第二督导组完成对辽宁省工贸行业粉尘涉爆领域专项执法第一轮督导。督导组聚焦企业落实主体责任20项要点,粉尘涉爆领域执法检查6个重点事项及有限空间作业4项重要条件落实情况,重点抽查了沈阳、大连市3个区县及所辖3家粉尘涉爆企业。

# “水稻秋季秸秆湿耙还田技术”在我省推广

本报讯 记者孔爱群报道 9月24日,由沈阳农业大学组织的“水稻秋季秸秆湿耙还田技术”现场观摩会在营口市大石桥水源镇召开,我省水稻专家、科研人员和项目区域种粮大户、家庭农场以及专业合作社负责人、技术骨干等近百人进行观摩和交流。

# 有机产品认证宣传活动启动

本报讯 记者赵铭报道 近日,省市场监督管理局组织开展了“有机产品认证:守护绿水青山 共享绿色生活”为主题的宣传活动,提升消费者对有机产品的认知度和获得感,促进有机产业健康可持续发展。

# 客流量持续升温 沈铁开行客列已达图定列车数八成

本报讯 记者唐佳丽报道 9月23日,中国铁路沈阳局集团公司开行旅客列车587列,达到图定列车总数的80.1%。同时,9月10日以来客流连续13天突破40万人次,各大车站逐渐繁忙景象。

# 省交投集团“选派干部 特色农产品大集”开启

本报讯 记者唐佳丽报道 近日,省交投集团举办“选派干部特色农产品大集”启动仪式,29名奋战在乡村振兴一线的干部到场,为“自己家乡”的农产品代言、带货。

# 开原开展行政事业单位 公有房产专项监察

本报讯 记者王坤报道 今年以来,开原市纪委监委开展市直行政事业单位公有房产专项监察工作,通过监督,推进公有房产合理配置和规范管理,提高公有房产使用效益,防止国有资产流失。

# 浪费可耻 节约为荣

## 沈阳大东区从精细化管理入手落实主体责任

本报讯 记者丁冬报道 餐桌上摆着提示牌,馒头、花卷有了“小号”款……连日来,沈阳市大东区机关干部职工惊喜地发现,机关食堂发生了新变化。

为深入了解广大机关干部职工对餐饮浪费现象的认识,探索改进措施,大东区首先向区直55个单位印发“机关餐饮浪费现象调查问卷”,征集意见和建议。



大连市第五中学从提高饭菜质量和加强营养均衡入手,提倡多次少打,让师生树立节约理念,践行“光盘行动”。 刘江 本报记者 郑磊 摄

# 丹东边境管理支队创建节约型警营

本报讯 “你拍一、我拍一,厉行节约要牢记;你拍二、我拍二,制止浪费在一块……”这几天,丹东边境管理支队振江边境派出所营区内外流传着这样一段民警自编自创的顺口溜。这一场景,正是振江边境派出所贯彻落实支队“厉行节约制止浪费 创建高质量节约型警营”工

作部署会议精神的一项具体细化的措施办法。近日,丹东边境管理支队召开“厉行节约制止浪费 创建高质量节约型警营”工作部署会议,要求全体民警要提高政治站位,深化思想认识,理解把握开展厉行节约工作的重大意义,不断强化忧患意识和危机意

识,始终绷紧粮食安全这根弦,牢固树立持之以恒的勤俭节约理念。同时,要紧盯关键环节,严肃工作纪律,努力营造践行勤俭、绿色发展的良好风尚,加强财务管理,加强资产管理,严格采购管理,严格基建工程管理,严格公务用车管理,严控水电办公消耗,制止餐饮浪费,确保厉行节约理

念体现在支队工作各个方面。会后,东港大队、北井子派出所、新港派出所、黄土坎派出所等11个单位结合活动方案制定了“做好身边小事”活动方案,对单位近期用水用电用纸等情况进行了及时自我检查,营造“以节约为荣”的浓厚氛围。 鞠鑫 本报记者 侯永锋

# 我省规范行政复议 决定文书制作

本报讯 记者刘乐报道 为提升全省行政复议决定文书质量,省司法厅日前部署全省行政复议文书制作规范化工作,旨在推进行政复议工作规范化建设,指导全省各级行政复议机关行政复议文书的制作。

# 对话宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐 从制造到创造,沈阳已跻身高科技城市



日前,宝马集团全球首个生产BMW第五代动力系统的生产基地——华晨宝马动力电池中心二期正式竣工。竣工投产仪式上,记者采访了宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐。

本报讯 刘佳 的限购政策。但这种情况正在改变,一方面,特斯拉、蔚来等品牌推出了一些价格合理的产品。另一方面,无论是从价格还是技术角度看,BMWiX3的面世,都可以将新能源车推入中国主流车型当中。宝马集团明确宣布2023年之前会有25款BMW和MINI新能源车,这也说明,我们正在加快新能源车的推出频率。

进的科技水平,但BMW iX3和第五代eDrive的面世将改变这种观念。我们相信,“iX3”将有助于中国制造汽车产业的整体形象提升。BMW iX3和第五代eDrive的面世,意味着华晨宝马的整体工业研发体系已经成为整个宝马集团技术发展方面的先驱,这对于沈阳、辽宁的汽车产业,也具有非常重要的里程碑意义。

# 用仁心医术温暖万千人心

在医学界,他们研究的十余项心胸外科诊疗技术处于国内领先水平,在省内率先引进微创肿瘤治疗技术——“粒子刀”,为晚期肺癌患者解除了痛苦,延长了生存时间。在患者眼中,他们是普通而又不平凡的医务工作者,医术精湛,和蔼可亲。他们就是用仁心医术温暖万千人心的朝阳市中心医院心胸外科团队。

科室成立不久,心胸外科医护人员就在院党委的领导下,通过不懈努力学习,攻克了一道道难关,先后高质量地完成气管肿瘤切除隆凸重建术等难度较大的诊断治疗。2012年开始,科室进入飞速发展的快车道,率先在全市开展了电视胸腔镜手术。其中,电视胸腔镜食管平滑肌瘤摘除术等已达到省内先进水平,在全市处于绝对领先地位,使得微创技术成为该科室的优势特色项目。

更高的起点上。从2005年末开始,在医院的统一部署下,他们开始全力以赴准备心胸外科的开展工作。心胸外科不仅作为外科学的尖端学科而备受瞩目,也成为代表一个医疗单位乃至一个地区整体医疗水平的标志性学科之一。全科人员深知肩担子之沉重,但是面对压力他们迎难而上,先后抽调多批人员赴北京、沈阳等医院学习心胸外科技术。

最近先后开展了颈段食管憩室切除,漏斗胸的微创矫治术、食管化学灼伤消化道重建等新技术研究,均处于国内领先水平。在学术交流上,该科室在国家核心期刊杂志上共发表高质量学术论文数十篇,获朝阳市科技进步奖近十项,近年来在媒体刊登介绍心胸外科新技术的文章和报道70余篇,取得了较大的社会影响。该科室先后被授予“辽宁工人先锋号”和“全国工人先锋号”等荣誉,科室人员先后获得“全国医药卫生系统先进个人”等荣誉称号。